
III åòàï Âñåóêðà¨íñüêî¨ ó÷íiâñüêî¨ îëiìïiàäè ç àñòðîíîìi¨

Êè¨â, 31.01.2020

Òåñòîâi çàâäàííÿ

Ðîçâ'ÿçêè

1. Ùî ñòàíåòüñÿ ç îðáiòîþ Çåìëi, ÿêùî Ñîíöå ðàïòîâî ïåðåòâîðèòüñÿ íà ÷îðíó äiðó ç òàêîþ
æ ìàñîþ?

(à) Çåìëÿ ïî÷íå ïî ñïiðàëi ïàäàòè íà ÷îðíó äiðó

(á) Íi÷îãî

(â) Çåìëÿ ïî÷íå ïî ñïiðàëi âiääàëñÿòèñÿ âiä ÷îðíî¨ äiðè

(ã) Çàìëÿ ïî ïðÿìié âïàäå íà ÷îðíó äiðó

2. Ùî ¹ íàéáëèæ÷èì äî Çåìëi ïîòóæíèì äæåðåëîì êîñìi÷íèõ íåéòðèíî?

(à) Ñîíöå

(á) Ïîÿñ àñòåðî¨äiâ

(â) Þïiòåð

(ã) Ìiñÿöü

3. Ó ÿêîãî íåáåñíîãî òiëà òåðìiíàòîð ìîæå ïðàêòè÷íî çáiãàòèñÿ ç éîãî åêâàòîðîì?

(à) Óðàí

(á) Ìåðêóðié

(â) Íåïòóí

(ã) Ñàòóðí

4. Âèçíà÷òå àçèìóò çîði Êàïåëëà (α Âiçíè÷îãî), ïiä ÷àñ âåðõíüî¨ êóëüìiíàöi¨, ïðè ñïîñòðå-
æåííÿõ ó Êè¹âi (ϕ = 50◦27′)

(à) 90◦

(á) 0◦

(â) 180◦

(ã) Íåìîæëèâî âèçíà÷èòè

5. ßêi çîði âõîäÿòü äî àñòåðèçìó ¾Çèìîâèé òðèêóòíèê¿?

(à) Ðåãóë, Ñïiêà, Àðêòóð

(á) Ñiðióñ, Ïðîöiîí, Áåòåëüãåéçå

(â) Âåãà, Àëüòà¨ð, Äàíåá

(ã) Àëüôåðàö, Àëüãåíiá, Ìåðêàá

6. Êîñìi÷íèé òåëåñêîï iìåíi Äæåéìñà Âåááà ïëàíó¹òüñÿ çàïóñòèòè ó äðóãó òî÷êó Ëàãðàíæà
ñèñòåìè Çåìëÿ-Ñîíöå. ßêà îñíîâíà ïðè÷èíà òàêîãî âèáîðó?

(à) Åíåðãiÿ, ÿêà íåîáõäiíà äëÿ ïiäòðèìàííÿ òåëåñêîïà íà îðáiòi áóäå ìàëîþ

(á) Çåìëÿ áóäå åêðàíóâàòè òåëåñêîï âiä ñîíÿ÷íîãî âèïðîìiíþâàííÿ

(â) Ìiñÿöü áóäå åêðàíóâàòè òåëåñêîï âiä ñîíÿ÷íîãî âèïðîìiíþâàííÿ
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(ã) Öå äîçâîëèòü ëåãêî âñòàíîâëþâàòè çâ'ÿçîê iç Çåìëåþ

7. ßêà çîðÿ ¹ íàéÿñêðàâiøîþ ó ñóçið'¨ Ïåðñåÿ?

(à) Àëüãîëü

(á) Êàïåëëà

(â) Õàìàëü

(ã) Ìiðôàê

8. Âè âèìiðÿëè ði÷íèé ïàðàëàêñ äåÿêî¨ çîði i âií âèÿâèâñÿ ðiâíèì 0, 25′′. ßêà âiäñòàíü äî
çîði ó ïê?

(à) 2

(á) 4

(â) 5

(ã) 10

9. Îáåðiòü ïðàâèëüíèé ïîðÿäîê ðîçòàøóâàííÿ ñïåêòðàëüíèõ êëàñiâ çið ó ñòîðîíó çìåíøå-
ííÿ òåìïåðàòóðè

(à) FGKOABM

(á) MKGFABO

(â) KMGABOF

(ã) OBAFGKM

10. Íà åêâàòîði çîðÿ ïðîõîäèòü ÷åðåç çåíiò îïiâäíi, ïiä ÷àñ ëiòíüîãî ñîíöåñòîÿííÿ. ×îìó
äîðiâíþþòü ïðÿìå ïiäíåñåííÿ òà ñõèëåííÿ çîði?

(à) 0h, 90◦

(á) 0h, 0◦

(â) 6h, 0◦

(ã) 12h, 0◦
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